Jméno:
Měkkýši – test
1. Zakroužkuj správnou odpověď - Měkkýši mají tělo:   
a) článkované / nečlánkované
b) měkké / tvrdé
c) s vnitřní kostrou / bez vnitřní kostry

2. Doplň text o Hlemýždi zahradním:
Spirálně stočená schránka se nazývá _______________________________. Na jeho hlavě se nachází _____ (počet) páry tykadel. Kratší tykadla slouží k ________________ a  delší tykadla k _______________. Vnitřní orgány jsou uloženy  v ____________ vaku, pohyb zajišťuje ___________________________. Cévní soustava je __________________ a k dýchání mu slouží ___________________. Hlemýždí se živí především _______________, ke strouhání potravy mají  ____________________. 
3. Přímý vývin u hlemýždě znamená, že: (zakroužkuj správnou odpověď)
a) rodí živá mláďata
b) se z vajíček líhnou larvy, ze kterých za měsíc vzniknou dospělí hlemýždi 
c) se rodí s rovnou ulitou a jak stárnou, tak se ulita zakulacuje 
d) se z vajíček líhnou malí hlemýždi
[image: Měkkýši - Plži - Plzák lesní]4. K rodovým jménům sladkovodních plžů doplň jména druhová a následně spoj šipkou jména těchto plžů s odpovídajícími obrázky. 
[image: Okružák ploský][image: Plovatka bahenní]    Okružák ________________; Plzák _______________; Plovatka _________________; Páskovka ______________ 	
[image: Jiří Novák - výtvarník, animátor: Trocha malakologie]



5. Doplň text o mlžích: 
Schránka mlžů se nazývá _____________________. Je tvořena ze ______ (počet) částí, které jsou spojeny ___________________. Pohyb zajišťuje __________________________, dýchají pomocí_________________ a živí se __________________.  
6. Kde mají měkkýši hlavu?

7. Zakroužkuj všechna správná zakončení věty. Škeble:
a) žije v moři.
b) má oddělené pohlaví.
c) tvoří perly.
d) dýchá žábrami.
e) má přímý vývin.
f) se pohybuje pomocí svalnaté nohy. 
8. K rodovým jménům mořských mlžů doplň jména druhová a následně spoj šipkou jména těchto mlžů s odpovídajícími obrázky. 
[image: Ústřice jedlá plochá Belon čerstvá 1x50ks - Ústřice, Plody moře ...]    Hřebenatka _______________; Slávka _______________; Zéva _________________; Ústřice______________
[image: Zéva obrovská (Tridacna gigas) << Články << Velká encyklopedie ...][image: Slávka jedlá ve schránce předvařovaná * | finefish.cz][image: Měkkýši (Mollusca)]




9. Pojmenuj a popiš tělo hlavonožce na obrázku:
[image: ]
     Hlavonožec na obrázku se jmenuje ___________________________________








10. Doplň základní informace o hlavonožci na obrázku:

Jaká je jeho přibližná velikost?
Kolik a jakých má ramen?
V co má přeměněnu schránku?
Jaký má význam nálevka na spodní straně těla?
Jakým způsobem se tento hlavonožec brání?
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